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Consiglio Comunale 
 

Verbale di deliberazione n°5 del  14-03-26 
 
 

Insediamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze 
 
 

L'anno  duemilaventisei il giorno  quattordici del mese di marzo alle ore 10:30, presso 

questa Sede Municipale, convocato nei modi di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in 

sessione Straordinaria in Prima convocazione in seduta Pubblica. 

 
Dei componenti il Consiglio Comunale di questo Comune risultano presenti n.   8 e assenti 

n.   5 e precisamente i Signori: 

Pes Salvatore P Meloni Maria Antonietta P 
Spada Pier Giuseppe P Pes Gianfranco P 
Pia Silvano P Meloni Giovanni A 
Carboni Eleonora A Caria Pietro P 
Niola Davide P Carboni Graziella A 
Putzolu Salvatore A Putzolu Francescangelo A 
Chessa Costantino P   
   
 

Assume la presidenza Pes Salvatore in qualità di Sindaco assistito dal SEGRETARIO 

COMUNALE  Miscali Isabella. 

 

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta, ed invita i Consiglieri ad 

esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in 

oggetto. 
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Il Consiglio Comunale 

Premesso che il Consiglio Comunale dei Ragazzi di Sedilo, viene istituito al fine di 
garantire ai ragazzi che frequentano la Scuola Secondaria di Primo Grado l'opportunità 
di un apprendimento attivo e concreto della democrazia e del suo sistema, oltre che di 
fruire di un’educazione civica partecipativa, critica e costruttiva; 

Dato atto che a seguito di regolari elezioni svoltesi in data 04-02-2026 nella Scuola 
Secondaria di Primo Grado di Sedilo, è stato eletto Sindaco del Consiglio Comunale dei 
ragazzi e ragazze (C.C.R.R.) la studente omissis; 

Il Segretario Comunale Miscali Isabella dà lettura dei nominativi del Consiglio 
Comunale dei Ragazzi e delle ragazze di Sedilo. 

A seguire 

Il Consiglio Comunale 

sull'esito di quanto sopra esposto 

Con votazione espressa in forma palese per alzata di mano ad esito unanime(favorevoli 
8) 

Delibera 

Di prendere atto dell’insediamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle ragazze 
composto come segue: 

omissis - Sindaco 

omissis: Vicesindaco 

omissis e omissis: Assessori area sociale; 

omissis e omissis: Assessori pubblica istruzione; 

omissis, omissis e omissis: Assessori allo sport; 

omissis, omissis e omissis: Assessori all'ambiente. 

Di dichiarare, con separata votazione espressa in forma palese per alzata di mano, 
avente lo stesso esito della votazione precedente il presente provvedimento 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del d. lgs n. 267/2000, 
stante l’urgenza di consentire l'insediamento del Consiglio Comunale dei ragazzi e 
ragazze. 

Il Sindaco Salvatore Pes, invita i consiglieri eletti del C.C.R.R. a prendere posto nei 
banchi dell'aula consiliare ed il Sindaco omissis ad indossare la fascia tricolore e 
prestare giuramento. 

 Il Sindaco del Comune sig. Salvatore Pes e l’Assessore comunale competente per 
materia, Sig.ra Meloni Maria Antonietta esprimono apprezzamento per l’iniziativa 
evidenziandone l’importanza e confermando il proprio supporto alle attività del 
C.C.R.R., ringraziando pubblicamente tutti coloro che, a vario titolo, hanno contribuito 
e si sono adoperati per il raggiungimento di questo risultato. 

Il Sindaco omissis eletta dal Consiglio Comunale dei Ragazzi dà quindi lettura del 
programma di mandato. 
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Successivamente intervengono gli Assessori e i Consiglieri del Consiglio comunale dei 
ragazzi, i quali formulano gli auguri di buon lavoro ed esprimono proposte e idee 
rivolte al Sindaco del Comune. 

Prende poi la parola il Sindaco del Consiglio Comunale dei Ragazzi del Comune di 
Ghilarza, la quale rivolge un saluto e formula auguri di buon lavoro. 

Al termine degli interventi, il Sindaco del Comune di Sedilo conclude rispondendo alla 
richieste e/o proposte formulate ed esprimendo la propria disponibilità a promuovere 
futuri momenti di confronto e collaborazione con il Consiglio Comunale dei Ragazzi. 
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letto, confermato e sottoscritto:  
 

Il Presidente Il SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Pes Salvatore  F.to  Miscali Isabella 

 
 
 

certificato di pubblicazione 

Il sottoscritto segretario comunale certifica che copia della presente deliberazione è pubblicata all'Albo 
Pretorio di questo Comune dal giorno 18-03-2026 al giorno 02-04-2026 per quindici giorni consecutivi e 
contestualmente viene inviata ai Capi Gruppo Consiliari con prot. n° 2741/II 

              Sedilo, 18-03-2026         Il Segretario Comunale 
 F.to ( Miscali Isabella) 

 

 
certificato di esecutività 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 14-03-2026 : 
perché dichiarata immediatamente eseguibile. 
              Sedilo, 18-03-2026          Il Segretario Comunale 
 F.to ( Miscali Isabella) 

 
 
 
Copia conforme all’originale. 
 Il Funzionario Incaricato 
  

 


